

3ª RETIFICAÇÃO

Edital de sistema de acesso.

*Regulamenta o **Processo Seletivo VESTIBULAR TRADICIONAL INTEGRADO** para ingresso, em 2024.1., para o curso de **Bacharelado em Medicina**.*

Onde lê-se:

*7.1.5 Eliminação do candidato que não tiver alcançado Nota Bruta maior ou igual a **10,0 (dez)** no somatório das Provas Objetivas ou tiver obtido Nota Bruta igual a **0,0 (zero)** na Prova Discursiva ou não tiver alcançado Nota Bruta maior ou igual a **4,0 (quatro)** na Prova de Redação.*

Leia-se:

*7.1.5 Eliminação do candidato que não tiver alcançado Nota Bruta maior ou igual a **10,0 (dez)** no somatório das Provas Objetivas ou tiver obtido Nota Bruta igual a **0,0 (zero)** na Prova Discursiva ou não tiver alcançado Nota Bruta maior ou igual a **3,0 (quatro)** na Prova de Redação.*

Publique-se!

05/01/2024